

Nyomtatott és online sajtó

Kövér László: Magyarország a jövőben is támogatja az EU bővítésében részt vevő déli és keleti szomszédait

2025. február 10. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, Vasárnap.hu, Pannon RTV, Ma7.sk
A magyar Országgyűlés a parlamenti diplomácia eszközeivel, politikai és hivatali szinten egyaránt támogatta, és a jövőben is támogatni fogja az EU bővítési folyamatában részt vevő déli és keleti szomszédait - mondta az Országgyűlés elnöke hétfőn Budapesten. Kövér László az Európai Unió parlamenti hivatalvezetőinek és főtitkárainak találkozóján kiemelte: Magyarország a bővítéspolitikát az EU stratégiaileg egyik legfontosabb politikájának tartja, és a magyar elnökség célkitűzése az volt, hogy a bővítés objektív, hiteles és érdemalapú folyamat maradjon. A Nyugat-Balkánt már több mint 20 éve európai uniós tagsággal kecsegtető, két és fél éve befagyott folyamatot sikerült újraindítani, kiemelten Albániával, Montenegróval és Szerbiával - mutatott rá. Kövér László a magyar uniós elnökség eredményei közül kiemelte a budapesti nyilatkozat elfogadását, amely az Európai Unió versenyképességének erősítéséről szól, és történelmi léptékű eredményként értékelte Románia és Bulgária teljes jogú schengeni tagságát 2025. január 1-jétől, amely egy több mint tízéves folyamat lezárása. A házelnök összegzése szerint a hatékony és zökkenőmentes magyar elnökség az uniós intézményi ciklusváltás alatt is biztosította az EU Tanácsa működésének folytonosságát, és egy valóban erős Európa békéjéért, biztonságáért és jólétéért dolgozott.

Nacsa Lőrinc: „A nemzet megtartó ereje a család”

2025. február 10. – KISZO.net
A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) tizenegyedik alkalommal szervezett családi napot a magyar Országházban, melyre meghívást kaptak a kárpátaljai családok is. A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) tagjai közül nyolcvanán vettek részt a programsorozatban. „A családi napot mindig a házasság hetéhez igazítják, most sem volt ez másként. Egy tartalmas hétvégét tölthettünk a magyar fővárosban, a programokon mind a gyerekek, mind a felnőttek igazán jól érezték magukat” – jegyezte meg Tarpai József, a KMNE elnöke. A Párbeszéd szerepe a házasságban és a gyermeknevelésben című konferencia résztvevőit Nacsa Lőrinc köszöntötte. A nemzetpolitikáért felelős államtitkár fontos alkalomnak nevezte a rendezvényt, hiszen a Kárpát-medence minden részéről érkeztek családok. – A nemzet megtartó ereje a család. Akkor vagyunk erős nemzet és akkor leszünk sikeres nemzet, ha megerősítjük a családokat – hangsúlyozta az államtitkár, majd azt kívánta, évről-évre legyünk minél többen, legyen minél több nagycsaládos, és akkor biztos, hogy a Kárpát-medence minden szegletében nemcsak tíz, hanem száz és ezer év múlva is lesz magyar szó.

Lemond az államfői tisztségről Klaus Iohannis

2025. február 10. – Krónika, maszol.ro, Nyugati Jelen, erdon.ro, szekelyhon.ro

Lemond az államfői tisztségről Klaus Iohannis. Ezt maga az államfő jelentette be hétfőn annak nyomán, hogy a parlamenti házbizottságok eldöntötték: a törvényhozás kedden reggel tíz órakor vitatja meg a felfüggesztésről szóló indítványt. Az elnök – akinek mandátuma tavaly december 21-én lezárult – közölte: február 12-én, szerdán távozik hivatalából. Rövid nyilatkozatában Iohannis haszontalannak, indokolatlannak és károsnak nevezte a leváltását célzó indítványt. Döntését azzal indokolta, hogy meg akarja kímélni Romániát és a román állampolgárokat attól a válságtól, amit a tisztségéből való felfüggesztés okozna. A bejelentés előtt a távozó államfő az értesülések szerint egyeztetett a Szociáldemokrata Párt (PSD), a Nemzeti Liberális Párt (PNL), az RMDSZ és a kisebbségi frakció alkotta kormánykoalíció vezetőivel. Az ügyvivő államfői teendőket a szenátus elnöke, Ilie Bolojan látja el.

Kelemen Hunor: Csökken a feszültség az elnök távozásával

2025. február 10. – maszol.ro

Nem lett instabilabb a romániai politikai helyzet Klaus Iohannis lemondásával, épp ellenkezőleg, csökken a feszültség az államfő távozásával – mondta a Maszolnak Kelemen Hunor. Az RMDSZ elnöke szerint a szenátus elnöke ügyvivő államfőként veszi át a feladatokat, a váltás zökkenőmentes lesz. Kelemen Hunor elmondta: bár a sajtóban az a hír terjedt el, hogy volt egy találkozó a koalíciós vezetők és Klaus Iohannis között hétfő délelőtt, ez nem igaz. „Sejtettük, hogy lemond, de nem tudtuk biztosra sem mi, sem a koalíciós partnerek. Az államfő a vélhetően hétvégén elemzve a helyzetet, a pro és kontra érveket, végül erre a következtetésre jutott” – mondta a politikus. Az RMDSZ vezetője arról is beszélt, hogy nagy a feszültség, a düh a társadalomban, Iohannis óriási csalódottságot hagy maga mögött, ugyanakkor távozásával megadta az esélyt, hogy politikai diskurzus ne róla szóljon. „Ez egy esély a koalíció jelöltjének, új helyzetet teremt számára” – fogalmazott Kelemen Hunor.

Illyés Gergely: Antonescut segíti Bolojan ügyvivő elnöksége

2025. február 10. – maszol.ro

Nyomás nehezedhetett a koalíciós pártok részéről Klaus Iohannisra, vélhetően ennek lehet az eredménye a lemondás - mondta a Maszolnak Illyés Gergely politikai elemző. Szerinte a tavalyi érvénytelenített elnökválasztás óta politikai instabilitásról beszélhetünk Romániában, ezt nem súlyosbította különösebben az államfő lépése. „Annyira nem lepett meg a lépés, hiszen az utóbbi hetek fényében nyilvánvaló volt, hogy a koalíció számára terhet jelent Klaus Iohannis az elnöki poszton” - mondta a budapesti Nemzetpolitikai Kutatóintézet székelyudvarhelyi munkatársa. Emlékeztetett rá: az alkotmány értelmében, ha megüresedik az államfői tisztség, kilencven napon belül új választást kell szervezni. Mint fogalmazott, ez az elvárás teljesül a május 4-re kiírt elnökválasztással.

Zilah új polgármestert választ, a helyi magyarságnak is vannak elvárásai

2025. február 10. – Krónika

Időközi polgármester-választást tartanak Zilahon az államfőválasztás első fordulójával egy időben, május 4-én, mivel a tavaly júniusban megválasztott szociáldemokrata polgármester decemberben képviselői mandátumot szerzett a bukaresti parlamentben. Az immár negyedik mandátumát töltő zilahi RMDSZ-es alpolgármester szerint továbbra is a PSD jelöltje esélyes, a magyar alakulat helyi szinten jól együttműködik a szociáldemokratákkal. A főtéren Ady-szobrot avattak, a város bejáratánál magyar felirat is köszönti a látogatót, ellenben éppen a volt PSD-s polgármester fúrta meg a Wesselényi-kollégium visszaszolgáltatását.

Emléktábla-avatással emlékeztek Bolyai Farkasra Marosvásárhelyen

2025. február 10. – MTI, szekelyhon.ro, maszol.ro, Vajma.info

Emléktábla-avatással emlékeztek Bolyai Farkasra Marosvásárhelyen, a matematikusról elnevezett iskolában hétfőn, a születése 250. évfordulója alkalmából szervezett többnapos emlékünnepegy részeként. Hajdu Zoltán, a Bolyai Farkas Elméleti Líceum igazgatója beszédében úgy fogalmazott: a jelentős alkalom összeköti a múltat és a jelent, és egyúttal előrevetíti a jövőt is. Hétfőtől két emléktábla is emlékeztet arra, hogy Bolyai Farkas munkássága és a róla elnevezett iskola része nemcsak Marosvásárhely, hanem az erdélyi és a magyar kultúra örökségének - mondta, hangsúlyozva: Bolyai Farkas "szellemi öröksége a mai napig él, és hatással van életünkre", annak szellemében nevelkednek a mai diákok is. Felidézte, hogy a matematikus a tudomány mellett a református egyház elkötelezett szolgája volt. "Ő nem csupán a tudomány terén hozott felfedezéseket, hanem példaértékű módon alakította a közösségi és vallási életet is" - húzta alá.

Marosvásárhely: méltó megemlékezés a 35 évvel ezelőtti könyves-gyertyás felvonulásra

2025. február 10. – maszol.ro, szekelyhon.ro

Hozzávetőleg ezren vonultak fel hétfőn Marosvásárhelyen az egykori könyves - gyertyás megmozdulás 35. évfordulóján. A zömében fiatalokból álló menet méltóképpen emlékezett a városban megszervezett, minden idők legnagyobb tömegmegmozdulására. Harmincöt évvel ezelőtt, február 10-én, Marosvásárhelyen százezer ember kezében könyvvel és égő gyertyával vonult át a városon a kisebbségi jogok, az anyanyelvű oktatás, a nemzeti identitás megvédése érdekében. 2025. február 10-én az akkori eseményekre emlékező tömeg a Simon László Sportcsarnoktól indult. A tömeget Soós Zoltán polgármester, Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke, Kovács Mihály Levente, az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének elnöke, illetve további helyi és megyei RMDSZ politikusok vezették. A város iskoláinak magyar tagozatos diákjai, pedagógusok, illetve fiatalabb és idősebb marosvásárhelyiek vettek részt a megemlékezésen.



Bombafenyegetést kapott a Magyar Szövetség

2025. február 10. – felvidek.ma, ma7.sk, Új Szó

Ma reggel bombafenyegetés érkezett a Magyar Szövetséghez – közölte Magdeme Klára, a párt sajtószóvivője. A névtelen fenyegető egy furgonba rejtett robbanószerkezettel riogatott, amelyet a párt pozsonyi székháza előtt akart működésbe hozni. A fenyegetés beérkezését követően a Magyar Szövetség haladéktalanul értesítette a rendőrséget. További részleteket egyelőre nem közöltek. Az utóbbi időben sorozatban több bombafenyegetés is ért iskolákat és intézményeket Magyarországon és Szlovákiában, de támadás érte a szlovákiai kataszteri hivatal informatikai rendszerét is. Ezek az események nemcsak aggodalmat és zavart okoztak, hanem rávilágítottak a modern technológia által felvetett biztonsági kihívásokra is. A fenyegetők lenyomozása ugyanis több mint kétséges – számos technikai, de még jogi akadályba is ütközik.

A Kultúrpalota sajtóbejárásáról, pénzosztásról, igazgatóválasztásról...

2025. február 10. – ma7.sk, felvidek.ma

Az új évben Bauer Ildikó, Nyitra megyei képviselő is csatlakozott Andruskó Imréhez és Orosz Örshöz, a Magyar Szövetség két megyei és komáromi városi képviselőjéhez, s február 10-én a komáromi Ferences barátok utcája 26. címen működő médiateremben tartották meg az idei első, közös sajtótájékoztatójukat. Ez alkalommal is a legutóbbi, illetve a közelgő testületi ülések legjelentősebb témái kerültek terítékre. A média képviselőinek és az online közvetítés követőinek üdvözlése után Orosz Örs tudatta a jó hírt: a Duna Menti Múzeumban sikeresen lezárult az új állandó kiállítás projekt-dokumentációjának közbeszerzése, és sikeresen befejeződött az intézmény közel 1,8 millió euróból megvalósult belső felújítása is. Ezért Jókai Mór születésének 200. évfordulóján, február 18-án a Magyar Szövetség 18 tagú, Nyitra megyei frakciójának képviselői és Gubík László országos pártelnök jelenlétében sor kerülhet a megújult, de üzembe még nem helyezett Kultúrpalota első nyilvános sajtóbejárására. Az eseményre, amely előtt szabadtéri sajtótájékoztatót tartanak a Jókai-szobornál, meghívta a jelen levő újságírókat.

Szórványban is fontos a Csemadok

2025. február 11. – felvidek.ma

Az Érsekújvári járás legészakibb magyar települése Nyitranagykér, a legközelebbi magyar települések már a Nyitrai járáshoz tartoznak, egyik oldalról Berencs, a másik oldalról Nagycétény. A legközelebbi járásbeli magyar település Tardoskedd, ami nagyjából 20 kilométerre van. Az itteni Csemadok több csoporttal, nagyon sok rendezvénnyel óvja azt a kultúrát, amit az őseiktől örökölték. A Csemadok-alapszervezet ikonikus személyiségei Száraz Erzsébet és László, akik házaspárként kapták meg a Csemadok Közművelődési Díját. „Mindketten régóta Csemadok-tagok vagyunk, én még Nagycétényben lánykoromban léptem be, talán 15 évesen. Egy ideig néptáncoltam is itt, ez megszűnt, vagyis inkább átalakult hagyományőrző csoporttá, mi is részt vettünk a Zoboralji lakodalmas előadásban, amelyet Jókai Mária tanító néni állított össze“ – mondja Erzszi.

Készül a II. Terület- és Gazdaságfejlesztési Stratégia

2025. február 10. – Pannon RTV

A II. Terület- és Gazdaságfejlesztési Stratégia szerkezeti vázlatát, a kidolgozás módszertanát és a szakértői névsort egyeztetette dr. Pásztor Bálint a szerkesztőkkel. A VMSZ elnöke azt írta közösségi oldalán, hogy a hónap vége előtt több tíz gyakorlati és elméleti szakember bevonásával folytatják az egyeztetést és kezdődik a leggyakorlatiasabb rész, a közösségi igényekre, elvárásokra és kihívásokra szabott stratégiagyártás. Dr. Pásztor Bálint kiemelte, mindezt azért teszik, hogy az itthon maradás és a hazatérés egyaránt reális alternatíva legyen. A VMSZ elnöke a 2026-2033. időszakra vonatkozó terület- és gazdaságfejlesztési stratégia szerkesztőivel, prof. dr. Nagy Imrével, prof. dr. Szedlák Ottíliával és mgr. Újhelyi Ákossal, valamint a Prosperitati Alapítvány korábbi és jelenlegi ügyvezetőivel, Juhász Bálinttal és Nagy Zitával egyeztetett.

Kovács Elvira Dánia nagykövetével tárgyalt Belgrádban

2025. február 10. – Pannon RTV

Pernille Dahler Kardelt, Dánia szerbiai nagykövetét fogadta ma Kovács Elvira, a szerb parlament alelnöke, az Európai Integrációs Bizottság elnöke. A felek a szerbiai aktuálpolitikai kérdésekről, valamint az ország uniós útjáról egyeztettek. Kovács Elvira a parlament munkáját is ismertette, és megegyeztek abban, hogy szükség van a parlamenti képviselőcsoportok közötti párbeszéd előmozdítására. Pernille Dahler Kardel kiemelte, Dánia elkötelezett Szerbia uniós csatlakozása mellett, a nyugat-balkáni bővítésnek kizárólag pozitív hozadéka lenne. Júliustól fél évre egyébként Dánia veszi át az uniós soros elnökséget.

Jó hangulat, barátkozás, hagyományápolás

2025. február 10. – Pannon RTV

A verbászi Aranykalász kézimunkacsoport két évtizede szervezi meg az idénynyitó rendezvényt. Bógánics Andrijašević Lívia, elnök, Szirmai Károly Művelődési Egyesület, Verbász: „Mondhatjuk, hogy már több, mint húsz éve van ilyen teadélután, ahol most per pillanat 22 településről 25 egyesület jött össze. Ez számunkra nagyon fontos, mert az asszonyok, akik az Aranykalász kézimunkacsoportból vannak, akik ezt szervezik, azok utána egész éven keresztül tartják a kapcsolatot a többi egyesületekkel.” Paróci Mária, az Aranykalász kézimunkacsoport vezetője elmondta, az eseményre a szövetség fennállásának 25. évfordulója alkalmából kerül sor, és közel 240 vendég érkezett Verbászra.

A kínai nyelvvel és kultúrával ismerkedhettek meg a Zentai Gimnáziumban a tanulók

2025. február 10. – Pannon RTV

Az újvidéki székhelyű Konfuciusz Intézet tartott különböző foglalkozásokat az érdekelteknek. Az újvidéki székhelyű intézet már három éve partneri együttműködésben van a Zentai Gimnáziummal. A gyerekek a nyelv mellett megismerkedhetnek a kínai kultúrával és szokásokkal az ilyen találkozók alkalmával. Idén bárki jelentkezhet a nyelv elsajátítására induló kurzusokra. Kálmán Róbert, igazgató, Zentai Gimnázium: „Mindazonáltal, hogy a tanulóink és most már nemcsak a mi tanulóink, hanem még iskolán kívüli bármilyen korú gyerekek és felnőttek is jelentkezhetnek majd a kínai nyelv kurzusokra.” A kezdeményezést Zenta önkormányzata is támogatta. Kiemelkedően fontos a számukra, hogy a jövő generációja minél több nyelvet sajátítson el.



Diplomaátadó ünnepség a Rákóczi-főiskolán

2025. február 10. – Karpat.in.ua

Február 10-én a beregardói Perényi Kultúrúriában tartották a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola keresztfélévben végzett MA/MSc-hallgatóinak diplomaátadó ünnepségét az oktatási és pedagógiai tudományok, valamint a számvitel és adóügy szakokon. Az esemény az Elindultam szép hazámból című magyar népdal előadásával kezdődött, amelyet Holozsi Imre, a Tulipán Tanoda Magyar Népművészeti Iskola tanára adott elő tárogatón. Harmonikán Halász Bertalan kísérte. Az ünnepség kezdetén a megjelentek közösen elénekelték a Himnuszt és a Rákóczi-főiskola himnuszt, a Rákóczi imája című kuruc kori éneket. Ezt követően került sor a vendégek üdvözlésére. A megjelent vendégek között volt Sin József és Gulácsy Géza, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség két alelnöke.

KMKSZ alapszervezeti ülések Nagyberegen és Kígyóson

2025. február 10. – Karpat.in.ua

Megtartotta éwertékelő közgyűlését a KMKSZ Nagyberegi és Kígyósi Alapszervezete is. Elsőként Nagyberegen a Tulipán tanodában gyűltek össze az alapszervezet tagjai, ahol Juhász Edina, az alapszervezet elnöke számolt be az elmúlt időszak történéseiről, és azokról a megemlékezésekről, amelyeket közösen tartottak meg. A közgyűlésen új alelnököt választottak Lőrincz Péter személyében. Nagyberegen hagyományosak voltak korábban a mulatságok, fesztiválok, melyek nem csak a helyieket, de a környék fiataljait is megmozgatták. Kígyóson a Faluházban gyűltek össze a kulturális szervezet tagjai. Itt Kész Elemér alapszervezeti elnök számolt be azokról a programokról, amelyeken a helyiek háború ellenére részt tudtak venni, de visszatekintett az elmúlt negyed századra is. Kígyóson fennállásának 25. évfordulóját ünnepli idén a helyi alapszervezet.

Örökség-díjat alapított a Kárpátaljai Népfőiskolai Egyesület és a Kárpátaljai Hímzőműhely

2025. február 10. – Karp.at.in.ua

A Kárpátaljai Népfőiskolai Egyesület és a Kárpátaljai Magyar Hímzőműhely megalapította az Örökség-díjat, amellyel azokat a személyeket és szervezeteket tüntetik ki, akik hozzájárultak a műhely kiteljesedéséhez, illetve a kárpátaljai magyar értékek megőrzéséhez és népszerűsítéséhez. A Kárpátaljai Népfőiskolai Egyesület és a Kárpátaljai Magyar Hímzőműhely Örökség-díját elsőként Lezsák Sándor, a Hungarikum Liget – Népfőiskola Alapítvány kuratóriumi elnöke, illetve Szuperné Bohus Judit, háromszoros Gránátalma-díjas hímző népi iparművész, a kárpátaljai hímzőműhely mentora kapta. A pályázat célja a magyar népi hímzések és viseletek megőrzése és továbbfejlesztése, továbbá olyan népi iparművészeti hímzések készítése, amelyek megfelelnek a mai kor követelményeinek.

Civil Díjjal ismerték el Váradi Enikő kolléganőnk munkásságát

2025. február 10. – karpataljalap.net

A görögkatolikus Hierotheosz Egyesület által működtetett Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ idén már hatodik alkalommal ítélte oda a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Civil Díjat. A díjat minden évben a civil szektorban példaértékű tevékenységet végző szervezeteknek és magánszemélyeknek ítélik oda, amellyel céljuk elismerni a vármegyében és a külföldön működő civil szervezetek közösségteremtő szerepét, a helyi társadalomért végzett áldozatos munkáját, a közért végzett tevékenységét. A nyertesek tevékenységének elismerésén keresztül szeretnék minden civil szervezetnek és civil szervezet munkájában részt vevő magánszemélyeknek ezúton kifejezni elismerésüket.

Nagydobronyban végzett ingyenes orvosi szűrővizsgálatokat a Katolikus Karitás Orvosmissziója

2025. február 10. – karpataljalap.net

Február 8–9-én a Nagydobronyi kistérségben került sor a Katolikus Karitás Orvosmissziójának soros szűrésére. A vizsgálatoknak a Nagydobronyi Líceum adott otthont. Az érdeklődők a február második hétvégéjén zajló vizsgálatokra B. Balog Krisztinánál, a Nagydobronyi Líceum nevelőjénél jelentkezhetnek. A két nap folyamán a gyermekeknél szemészeti, fogászati és ortopédiai szűrővizsgálatokra, a felnőttek esetében pedig vércukor- és vérnyomásmérésre, EKG-vizsgálatra, szájüregi rákszűrésre volt lehetőség. Minden páciensről digitális vizsgálati lap készült, mely tartalmazza a szakorvosi véleményeket, a javasolt gyógyászati segédeszközöt és a terápiát. Szükség szerint szemüveget írtak fel, melyet elkészíttetnek és később eljuttatják. A lúdtalpbetétet szükség esetén helyben biztosították a gyermekeknek. Ez alkalommal is ingyenesek voltak a szolgáltatások a kistérség lakói számára.

MIK 25: Negyed évszázada a magyar fiatalokért

2025. február 10. – karpataljalap.net

Idén ünnepli fennállásának 25. évfordulóját a Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK), amely ez alkalomból egy nagyszabású rendezvényt szervezett, hogy összehozza a múlt és jelen ifjúsági vezetőit, valamint megvitassa a jövő kihívásait Kárpát-medence-szerte. Az eseményre február 5–9. között került sor Telkiben, a Globall Hotelben, valamint a budapesti Hadtörténeti Múzeumban. A rendezvényen Kárpátalját képviselve valamennyi ifjúsági szervezet részt vett. Többek között: a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Hallgatói Önkormányzata, a Kárpátaljai Magyar Diákok és Fiatal Kutatók Szövetsége, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ifjúsági Szervezete, a Görögkatolikus Ifjúsági Szervezet, a Momentum Doctorandus – a kárpátaljai magyar doktoranduszok szervezete, a Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet, valamint a Kárpátaljai Fiatal Magyar Vállalkozók Szövetsége.

Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2025. február 10. – Kossuth Rádió

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége 2001-ben alakult azzal a céllal, hogy a K-m-ben élő családszervezeteket összefogja, megerősítse. A KCSSZ az a hely, ahová mindenki hazamegy, ahol mindenki tanulhat a másiktól, ahol átadhatják egymásnak az ötleteiket, tapasztalataikat. Idén is a Házasság hete programsorozathoz kapcsolódva rendezték meg Családi napjukat mintegy 500 résztvevővel. Az Országházban Kövér László házelnöknek, a rendezvény fővédnökének köszöntőjével indult a nap programja. Aztán a gyerekek az épülettel ismerkedhettek és kézművesfoglalkozásokon vehettek részt, a felnőttek pedig a Párbeszéd a házasságért, a párkapcsolatért és a gyereknevelésért mottójú konferencián gyarapíthatták ismereteiket.

Egy szórványvidéken minden megyei tanácsi indítvány egyaránt vonatkozik a többségi nemzetre és a kisebbségre is. A mindennapi élet problémái közösek, hacsak nem kapcsolódnak szorosan az anyanyelv használatához és az identitástudathoz. Éppen ezért a Brassó Megyei Tanács RMDSZ-es tanácsosainak is a teljes megye gondjaira kell tekintettel lenniük. Természetesen meg kell találniuk a lehetőségeket, hogy a megye magyar közösségeit is minél jobban segítsék. Varga Nándor tanácsossal Veres Emese-Gyöngyvér beszélgetett.

Kárpátalján, a 75 százalékban magyarok lakta Tiszapéterfalvai kistérségnek közel 20 000 lakosa van. Oroszi József polgármester szerint küzdelmes időszak van mögöttük, azonban egyebek mellett azt is jelentős sikerként kell értékelni, hogy a 12 települést magába foglaló kistérségben egyetlen egy iskolát és osztályt sem kellett még bezárni. Részletek Iváncsik Attilától.

A Vajdaságban továbbra is időszerű a kérdés: menni vagy maradni? Csak a múlt század utolsó évtizedében ötvenezer magyar menekült el a háború és a katonai behívók elől a Délvidékről. A kétezres évek első felében a tömeges magyarverések tovább gerjesztették a Szerbiából való távozást. Az elmúlt hatvan évben az ott élő magyarok száma a fele alá csökkent. Pedig az ottani magyar érdekvédelem a magyar kormány támogatásával igyekszik mindent megtenni a szülőföldön maradás és a távozottak visszatérése érdekében. A magyar határ közelében élő Vass Zoltán történész, a Magyar Ezüst Érdemkeresztrel kitüntetett egykori cserkészvezető családja úgy maradt a szülőföldjén, hogy közben naponta ingázik Horgos és Szeged között. Vass Zoltánnal Ternováczy István beszélgetett.

A ma este fél nyolckor kezdődő Nagyok című műsorunk vendége a Magyar Arany Érdemkeresztrel kitüntetett Mézes Rudolf, a Csemadok nyugati regionális alelnöke, a Szlovákiai Magyar Szülők Szövetségének országos elnöke, több nagy felvidéki kulturális rendezvény fő szervezője. Mézes Rudolffal Haják Szabó Mária beszélgetett.